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Dôvodová správa 

k 

návrhu na schválenie predloženia ŽoNFP a financovania prípadných neoprávnených 

výdavkov počas realizácie projektu s názvom „Rozšírenie verejného vodovodu a kanalizácie 

na ul. Švermova, Puškinova a Jilemnického vo Fiľakove“ - zmena 

 

 

Zmena spočíva v tom, že sa v zmysle pokynov RO Mesto Fiľakovo predkladá do inej Výzvy 

pripravený projekt, v rámci ktorej je zabezpečené 100%-né financovanie oprávnených výdavkov 

projektu.   

 

                 Žiadateľ, ktorým je Mesto Fiľakovo, predkladá Žiadosť o nenávratný finančný príspevok 

(ŽoNFP) v rámci Operačného programu Ľudské zdroje vo Výzve  na predkladanie žiadostí o NFP s 

kódom: OPLZ-PO6-SC611-2020-2 
 

Mesto Fiľakovo spolupracuje s Úradom BBSK a Svetovou bankou v rámci Iniciatívy Catching-Up 

Regions 2. Na základe schváleného zoznamu projektových zámerov, v súlade s Aktualizáciou č. 1, 

Programu rozvoja mesta na roky 2015-2023, mesto dalo vypracovať projektové dokumentácie (ďalej 

len PD1 a PD2), v tom aj rozpočty plánovanej investičnej akcie pre verejný vodovod a samostatne 

pre kanalizáciu. PD1 pre realizáciu stavby s názvom: „Rozšírenie verejného vodovodu na ul. 

Švermova, Puškinova a Jilemnického vo Fiľakove“ bola odovzdaná, dopracovaná v máji 2021 a PD2 

s názvom: „Rozšírenie verejnej kanalizácie na ul. Švermova, Puškinova a Jilemnického vo Fiľakove“ 

bola odovzdaná v novembri 2021. 

Hlavným cieľom projektu je podporiť komplexný prístup, fyzickú, ekonomickú a sociálnu 

regeneráciu zanedbaných komunít v mestskej časti 1 (časť osídlenia 2: Podhradie a centrum mesta, 

ulice: Puškinova, Švermova a časť Jilemnického) vo Fiľakove, v malom meste s počtom obyvateľov 

9 949, ktoré sa nachádza v Atlase RK. Špecifickým cieľom projektu je zvýšiť počet rómskych 

domácností s prístupom k zlepšeným podmienkam bývania, vybudovaním, rozšírením verejného 

vodovodu v dĺžke 234 m a verejnej kanalizácie v dĺžke 407 m. Aktuálne v riešenej lokalite býva 171 

osôb MRK v rodinných domoch. V osídlení 2 býva celkom 633 osôb MRK. V záujmovej lokalite 

v súčasnosti neexistuje verejný vodovod ani verejná kanalizácia. Pre predmetné ulice podľa 

požiadaviek investora bol navrhnutý verejný vodovod a samostatným projektom sa riešila aj verejná 

kanalizácia.  

 

PD1 – rozšírenie verejného vodovodu, z hľadiska stavby sa jedná o líniovú stavbu vodovodu 

v rovinatom teréne, kde staveniskom bude nespevnená štrková cesta – miestna komunikácia. Projekt 

rieši predĺženie verejného vodovodu DN80Lt v ulici Jilemnického, ktoré bude v ulici Švermova 

a Puškinova vedené po križovatku s ulicou Baštova, kde sa vo výseku na existujúcom verejnom 

vodovode DN150Lt zokruhuje. Pre časť ulice Puškinova sa navrhuje odbočná vetva. Materiál 

navrhovaného vodovodu:  PE100RC dimenzie D90x5,4mm SDR17 PN10. Navrhovaná dĺžka:   vetva 

1-1 dĺžka 163m, vetva 1-2 dĺžka 71m, celková dĺžka plánovaného vodovodu je 234,00 m. PD1 

počíta kapacitou pre 80 osôb. 

Vodovodné prípojky nie sú predmetom tejto projektovej dokumentácie, záujemcov o napojenie sa na 

verejný vodovod bude riešiť prevádzkovateľ verejného vodovodu individuálne po uvedení 

predmetnej stavby do užívania.  

PD2 - rozšírenie verejnej kanalizácie v predmetnej lokalite vychádza z potreby odvádzania 

odpadových vôd kanalizačným systémom. Predmetná riešená kanalizácia bude slúžiť na odvádzanie 

zrážkových vôd z povrchového odtoku danej lokality s možnosťou napojenia producentov 

splaškových odpadových vôd. V súčasnosti sú zriadené individuálne žumpy s následným vývozom 



na ČOV, prípadne sú suché záchody. Technický stav a mnohokrát nevhodná vodotesnosť ohrozuje 

kvalitu podzemných vôd a tým kvalitu vôd v domových studniach. 

Projektová dokumentácia pod názvom „Rozšírenie verejnej kanalizácie na ul. Švermova, Puškinova 

a Jilemnického vo Fiľakove“ rieši rozšírenie existujúcej jednotnej verejnej kanalizácie v predmetnej 

lokalite v intraviláne mesta Fiľakovo. Navrhované vetvy stoky budú napojené na existujúci zberač 

„B“ DN1100 betón. Z hľadiska stavby sa jedná o líniovú stavbu kanalizácie väčšinou v rovinatom 

teréne s miernym sklonom terénu v časti ulice Jilemnického. Staveniskom bude intravilán mesta 

Fiľakovo, konkrétne ulice Švermova, Puškinova a časť ulice Jilemnického pod ul. Hlavná. V trase 

navrhnutej kanalizácie nie je potrebný výrub drevín. Koordinácia motorizovanej dopravy a riadenie 

peších  bude riešené na základe projektu dočasného dopravného značenia. Záujmová lokalita je 

väčšinou nespevnená miestna komunikácia so štrkovou vrstvou, z tohto dôvodu investor nepožaduje 

uličné vpusty z komunikácií. Avšak sa uvažuje v budúcnosti s asfaltovaním s odvádzaním 

povrchových odpadových vôd do predmetnej kanalizácie, tie budú navrhnuté v budúcnosti pri 

projekte spevnenej asfaltovej komunikácie a prípojky od uličných vpustov budú dodatočne napojené 

na predmetnú stoku – napr. systémom Awadock. 

Celková dĺžka navrhovanej verejnej kanalizácie je 407,00 m s 13ks kanalizačným revíznymi 

šachtami DN1000 ukončené v úrovni terénu liatinovými poklopmi DN600 únosnosti D400kN. 

Z celkovej dĺžky je dimenzie  DN500 dĺžka 167m, DN300 dĺžka 240m. PD2 počíta kapacitou pre 

216 osôb. Celkový rozpočet investičnej akcie v zmysle PD1 a PD2 predstavuje sumu celkom 

284 600,32 EUR  z toho pri PD1 SO 01 – Verejná kanalizácia predstavuje sumu 207 107,87 EUR; 

SO 02 Kanalizačné prípojky 45 062,86 EUR a pri PD2 na vodovod je plánovaná suma 32 429,59 

EUR.  Po zrátaní všetkých objektov, celkový rozpočet oprávnených investičných nákladov 

projektu predstavuje sumu: 284 600,32 EUR. 

 

Celkové oprávnené výdavky projektu predstavujú sumu: 311 474,62 EUR (projektová 

dokumentácia + externé verejné obstarávanie + stavebné práce + stavebný dozor + interné riadenie 

projektu). Vyššie uvedená Výzva garantuje 100%-né financovanie oprávnených výdavkov projektu. 

 

Na základe výzvy, jej povinných príloh sa vyžaduje k predloženiu žiadosti o NFP uznesenie MZ vo 

Fiľakove. Termín predloženia žiadosti o NFP je 15.07.2022. 

 

 

V súlade s uvedeným predkladáme Mestskému zastupiteľstvu vo Fiľakove nasledovný návrh na 

uznesenie: 

Uznesenie č. ........./2022 

 

Mestské zastupiteľstvo vo Fiľakove 

 

A. SCHVAĽUJE 

- predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu s názvom „Rozšírenie verejného vodovodu 

a kanalizácie na ul. Švermova, Puškinova a Jilemnického vo Fiľakove“ realizovaného v rámci 

výzvy OPLZ-PO6-SC611-2020-2, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a 

platným programom rozvoja mesta;  
- zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu 

a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa.  

        


